



要拍拖,找凯歌

三部戏成就三段感情,“锋芝”没珍惜,望“又圆”成婚

□钟禾

陈凯歌在戛纳电影节期间携新片《搜索》前去卖片,在与海外发行商正式见面前,他向国内媒体亲口证实了高圆圆和赵又廷的恋情。

陈凯歌跟不少演员合作过,有意思的是他的影片拍完后,总能成就一段感情,比如最早的《霸王别姬》让摄影师顾长卫和配角蒋雯丽走到了一起,拍摄《无极》撮合了“锋芝”复合,最近的例子则是高圆圆、赵又廷拍完《搜索》后也成功牵手。

祝福“又圆恋”,“热拥片段”存证

现年27岁的赵又廷和32岁的高圆圆出演陈凯歌执导的新片《搜索》时燃出爱火,导演兼“媒人”陈凯歌在戛纳受访,谈两人在片中是一对恋人,戏里累积大量能量,戏外爆发恋情是“理所当然、顺理成章”的。他还爆料戏中有场拥抱戏,他喊停了,“又圆”却继续紧抱了3分钟。他笑称两人日后若结婚,他一定到婚礼现场播放两人当时的“热拥片段”。

陈凯歌说:“在这戏开拍之前就讨论过这对人物的关系,我跟我太太陈红打赌,谁认真演这两个角色,最后谁得好。”

去年10月开镜的《搜索》,今年2月传出男女主角“又圆”假戏真做,3月二人被拍到在

南京某酒店共度5天4夜,“又圆恋”正式曝光。随后,赵又廷以“她是很好的女人,我很珍惜她”大方承认恋情,更甜蜜地称爱高圆圆的全部。

遗憾“锋芝恋”,“他们没有好好珍惜”

陈凯歌新片成就了“又圆恋”,2005年拍摄的电影《无极》也撮合了谢霆锋和张柏芝复合,二人随后结婚,生下两个可爱的儿子。如今“锋芝”闹离婚,陈凯歌也不忘调侃地说:“他们俩能把个人私事弄得惊天动地,挺厉害的。”但是,陈凯歌也遗憾地说:“他们没好好珍惜。”

至于高圆圆和赵又廷的这段姐弟恋,陈凯歌衷心祝福:“我希望他们能相爱,走到结婚。”



《搜索》剧照



《无极》剧照



蒋雯丽和顾长卫

李小璐又添“是非”!

“现场攢词”一说惹了编剧

□据 金羊网

继助理和记者发生肢体冲突后,李小璐又添“是非”。李小璐称《金太狼的幸福生活》里的台词都是现场攢的,引发编剧们“吐槽”。该剧编剧娟子甚至说:“我建议投资方以后别找编剧写戏了,直接找现场会编词儿的演员就行了。”

《金太狼的幸福生活》由宋丹丹、

范明、李小璐、王雷主演,从演员的名单来看,剧中不会少了好玩儿的台词。

果不其然,以现代都市家庭婚姻情感为题材的《金太狼的幸福生活》中,有许多轻松诙谐的表达方式。日前,李小璐在安徽卫视举办的发布会上说:“许多好玩儿的台词都是自己现场攢的”。李小璐的这番言论引发该剧编剧娟子的不满。

在娱乐圈,编剧的地位一直被忽

视,经常有编剧抱怨,为什么华丽的影视剧海报上,常常见不到编剧的名字呢?

娟子编写过《家有爹娘》、《浪漫向左婚姻向右》、《金太狼的幸福生活》,在业内以写现代都市家庭婚姻剧见长。李小璐的“自己攢词”言论出现后,娟子在新浪微博上说:“我建议投资方以后别找编剧写戏了,直接找现场会编词儿的演员就行了!”

Angelababy 有新恋情?

哄亲弟弟在MV中与自己演“姐弟恋”

□据《华西都市报》

5月22日,青春纯爱影片《第一次》曝光主题曲《都要微笑好吗》的剧场版MV,该主题曲由Angelababy演唱,周杰伦联手方文山打造词曲。本次曝光的剧场版MV,由

Angelababy亲自参与创作,她还以游戏机作饵“骗”来亲弟弟出演,这也是其弟弟Keven首次曝光。

据悉,影片将于6月8日上映,主演Angelababy、赵树海及导演韩延将于5月26日抵达成都为影片造势。

在剧场版MV中,Angelababy

饰演影片《第一次》中的少女版宋诗乔,弟弟Keven则饰演少年版宫宁,穿上校服的Angelababy与仍是学生的Keven十分养眼。



Angelababy(右)与弟弟

星闻快报

张艺谋

5月21日,有消息称万达已正式签下导演张艺谋。5月22日,张艺谋的助理回应称:“正在接触中。” (成商)

曾志伟

曾宝仪年届不惑,却一直不想结婚,其老爸曾志伟透露,已帮女儿买好股票当嫁妆,随时等她点头。(中新)

布拉德·皮特

5月22日,布拉德·皮特独自现身戛纳电影节记者会和红毯,为影片《温柔的杀戮》造势。他说并未与安吉丽娜·朱莉确定结婚日期。(新华)

孟非

5月19日,孟非在录制《非诚勿扰》时从舞台上跌落,经诊断确认为“左桡骨小头骨折”。目前,除《非诚勿扰》暂不受影响外,《脱颖而出》、《非常了得》等都已经确定孟非将暂时缺席。(信时)

麻辣快评

说点儿实话又何妨?

□柴婧

最近,关注明星的人可能跟我一样焦心,为啥呢?因为全是疑问啊!

你看,巩俐有没有怀孕?不知道!李嘉欣有没有流产?不知道!就连冯绍峰和倪妮是不是真的在一起了,咱还是不知道!这是要急死俺这颗八卦的心哦!

好吧,或许怀孕要保密是为了安全,流产要保密是因为难过。那么,谈个恋爱是要保个什么密啊?况且你们还在微博上眉来眼去的,咱们网友的钛合金眼你们也不是不了解,这么犹抱琵琶半遮面的难道还是为了炒作?

现在早就不是不许明星谈恋爱的年代了,李小璐凭着贾乃亮的高调求婚可是上了不少娱乐版的头条。

冯绍峰,你跟倪妮炒过绯闻的杨幂不是和刘恺威公开恋情了吗?你跟女友牵手逛个街有啥不敢说的啊?再看看这两天,天天都有娱记跟着倪妮拍照,如果你们真心相爱的话,那么公开恋情可是稳赚不赔的事!前有可预计的媒体曝光率,后有粉丝们的大力支持,对于即将进入一线男星的你来说,怎么算都不会亏,对吧?

有爱,就公开吧!独乐乐不如众乐乐,顺便满足一下我们的的好奇心也是好事一件哦!